

本週及下主日聚會

週	時間	聚會	
二	7:30 pm	禱告聚會	
六	2:30 pm	中學生團契：暫停 大專及初在職團契：暫停	
	5:00 pm	喜樂團：查經（一）簡介 仁愛團：生活組（第一、二組合組）	
主日	9:00 am	擘餅聚會	
	9:45 am	信息聚會	
	11:15 am	兒童及少年主日學	}
		各班兒童主日學	
		少年班	
		成人主日學	
		青年慕道班：	
		成年慕道班：	
		信徒造就信仰組：	
		信徒造就生活組：	
專題班：			
聖經概論班：			
成年初信班：			
成年查經班：			

下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：陳福生 領詩：陳梓揚 司琴：唐嚴佩堃	張志輝 黎潔雲 唐更生 李陳燕珠	張立謙 魏楊淑薇	張文浩 阮桂開 唐更生 莊德栓 張志輝

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：http://www.kfcah.org

電郵：info@kfcah.org

通訊

二零二零年二月二日

第三十三卷第五期

教會全年學習主題「常常竭力，多作主工」(林前15:58)

2019-2020 讀經計劃						
2/2 (日)	3/2 (一)	4/2 (二)	5/2 (三)	6/2 (四)	7/2 (五)	8/2 (六)
詩 113-114	詩 115-116	詩 117-118	詩 119-120	詩 121-122	詩 123-124	詩 125-126

愛心關懷並代禱

- 一、為武漢、湖北省和各地的疫情代禱，求神施恩憐憫，早日止住疫情。求主讓人在這困難時期中，承認人的無能和軟弱，開放心靈認識賜平安的神，因信靠主耶穌得著真正的平安。
- 二、為香港疫情禱告，求主管理；讓在上的有智慧、能力、決心去處理。也請為一班在前線工作的醫護人員禱告，求主保守免受感染，特別為基督徒醫護人員禱告，好叫我們在這困難的時期，蒙主保守，並以生命影響身邊未信主的人，叫他們認識唯主耶穌是人的拯救與幫助。
- 三、求主給我們智慧面對現時的环境，作合適的防預，並懂得轉眼仰望主，叫我們在心裏經歷在祂裏面的平安。在這困難時期，也求主讓我們更多學習彼此關心，互相守望代求。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的弟兄姊妹，求主施恩扶持。

聚會報告

- 一、因應香港疫情發展，由即日起，聚會更動如下，直至另行通知：
 - 所有「成人主日學」暫停。擘餅聚會及主日信息則繼續，信息已上載葵芳家的網頁 www.kfcah.org，以便未能出席聚會的肢體在家收看。請弟兄姊妹多為聚會禱告，求主保守帶領。
 - 「兒童主日學」、「兒童聚會」及「少年班」全部暫停，敬請家長留家照顧孩子，並透過網上參與信息聚會。
 - 週二晚聚會仍繼續，改為禱告聚會。
 - 週六團契聚會：「中學生團契」，「大專及初在職團」暫停。「喜樂團」，「仁愛團」聚會照常。

- 二、今天場地整理：青年弟兄姊妹

上主日信息摘要

題目：屬靈的經歷——國度的安息 詩歌 210 首
經文：創十 32，路十一 20，腓三 20，彼前一 4，提前三 15，
彼前二 9，約三 13，西三 1-2

我們蒙恩得救，可以看見主，聽見主，摸到主；這是靈裏生命的經歷。並且，人被造之後，第一個經歷是進入神的安息。再有，神賜人家庭，也是要人享受安息。

創世記記載挪亞一家在洪水之後，他的後裔在地上分為邦國。神給人家庭，是要讓人明白神家的意義；人的國度，也是為要叫我們認識神的國度。

國度的組成

國度的組成必有三樣基本的元素，就是國民、國土、國權；其中國權是維繫國度的最重要因素。

神國的權柄

神的國是以神的權柄通行為首要，所以主耶穌在地上的時候，對法利賽人說：「我若靠着神的能力趕鬼，這就是神的國臨到你們了。」(路十一 20) 主耶穌在地上的時候，祂讓神的權柄在地上通行，神的國就臨到。

神國的國民

我們這些蒙拯救的人就是神國的國民。(腓三 20) 我們從前是在黑暗的權勢底下，神拯救我們，將我們遷到祂愛子的國裏。(西一 13)

神國的國土

神的國不屬這世界，所以祂的國土不在地上，卻是在天上的基業，是不能朽壞、不能玷污、不能衰殘的，是神為我們存留在天上的。(彼前一 4)

家是教會的內容，國度是教會的彰顯

提摩太前書三章 15 節保羅告訴我們：「……神的家……就是永生神的教會……。」教會是以家為內容，教會的生活就是神家的生活。

並且，教會是以國度為彰顯，彼得前書二章 9 節：「惟有你們是……聖潔的國度，是屬神的子民，……。」教會向着世界的見證就是神的國度。

神家得建立，神的國度就出現

要有神國度的見證，必須先讓神的家建立起來；能活出神家的意義，神的國就出現了。

地上的國度是混亂，爭戰相殘

挪亞的後代產生不同國度，按聖經記載是因為他們建造巴別塔，後來被神變亂口音後分散；他們在不同地域居住，有不同語言，就產生不同的國度。自從人不同的國度出現，整個世界就是混亂和爭戰相殘。創世記十四章記載四王與五王的爭戰，這是第一次國際戰爭，自此世界上的戰爭不斷，直到今天。

只有活在神的國度中才能在地上享安息。

地上的國不能叫人享安息，只有活在神的國度裏才能得着安息。主耶穌是神的兒子，祂從天降下，卻仍舊在天。(約三 13) 這是說出祂雖然在地上生活，但祂卻是活在天的境界中，祂不受這世界影響。我們也應當過這樣的生活，歌羅西書三章 1-2 節：「所以，你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事；那裏有基督坐在神的右邊。你們要思念上面的事，不要思念地上的事。」活在天的境界，就是活在神的國度中，只要思念上面的事，求上面的事，因為心思在那裏，人就活在那裏。

但願在這末後的世代，就是主再來迫近的時候，我們真實的活在神的國度中，不單享受其中的安息，同時等候迎見這位從天降臨的主。

□ 馮貴滿